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Vážení občané, milí čtenáři, 
aktuálně v rukou držíte poslední číslo našich obecních novin v tomto roce. Rok 2025 utekl jako voda a přinesl nám 

mnoho výzev, událostí i radostí, ale samozřejmě i starostí. Společně jsme zvládli nelehké okamžiky a užili si řadu 
příjemných chvil při obecních akcích i sousedských setkáních a poslední společenské události na závěr tohoto roku 
nás čekají a pozvánky na ně můžete zhlédnout uvnitř tohoto čísla. 

Děkuji Vám všem za aktivní účast na životě naší obce, za Vaši ochotu pomáhat a za podněty, které posouvají Hořín 
kupředu.

Závěr roku bude rovněž ve znamení stěhování naší ZŠ v Hoříně, abychom v září 2026 mohli Vaše děti přivítat v 
celkově zrekonstruované budově ZŠ Hořín.

Blíží se čas Vánoc, období klidu, radosti a setkávání s rodinou a přáteli. Přeji Vám, ať prožijete sváteční dny v 
pohodě, zdraví a spokojenosti. Do nového roku 2026 Vám přeji hodně štěstí, zdraví, úspěchů a splněných přání. 
Věřím, že i v příštím roce budeme společně pokračovat v budování lepšího a krásnějšího Hořína.

Děkuji Vám za Vaši podporu a těším se na další společné chvíle v novém roce!

S přáním všeho dobrého

Mgr. Václav Šmíd, starosta

ET
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Z  jednání zastupitelstva 

Informace k vánočním prázdninám 
DS Beruška uzavřeno od 22. 12. 2025 - 4. 1. 2026  -  k dispozici jsou 3 volná místa
MŠ Hořín uzavřeno od 22. 12. 2025 - 4. 1. 2026
ZŠ Hořín uzavřeno od 22. 12. 2025 - 4. 1. 2026

Obecní úřad bude uzavřen od 22. 12. 2025 do 4. 1. 2026. 

- Zastupitelstvo obce schválilo navýšení příspěvku 
na mzdy Mateřské školy Hořín o částku 200 000 
korun.
- Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce 
přípravou jednání a oslovením znalců za účelem 
vyřešení majetkoprávních vztahů k pozemkům pod   
a za protipovodňovou zdí v Hoříně.   
- Zastupitelstvo obce schválilo podání žádosti            
o dotaci z Fondu obnovy venkova Středočeského 
kraje na projekt revitalizace veřejného prostranství.
- Zastupitelstvo obce schválilo podání žádosti            
o dotaci z Programu 2025 Středočeského kraje na 
podporu rozvoje základních škol - navýšení kapacity 
ZŠ Hořín 

- Zastupitelstvo obce schválilo poskytovatele úvěru 
Komerční banku, a. s. na financování rekonstrukce 
Základní školy Hořín.
- Zastupitelstvo obce bere na vědomí změnu 
způsobu financování nepedagogických pracovníků ve 
školských zařízeních obce Hořín od 1. 1. 2026               
a nutnost zohlednit tuto změnu při přípravě rozpočtu 
na rok 2026.
- Zastupitelstvo obce schválilo vyvěšení záměru na 
směnu pozemku parc. č. 761/1 v k.ú. Vrbno u Mělníka 
za část pozemku parc. č. 1103 v k. ú. Hořín, přičemž 
konkrétní část pozemku bude určena podle 
geometrického plánu.

OÚ

Rekonstrukce ZŠ Hořín: proč je nezbytná a proč právě teď, stěhování žáků i učitelů do 5. 1. 2026
Rekonstrukce Základní školy v Hoříně je krokem, který obec připravovala dlouhé roky. Nejedná se tedy o náhlé rozhodnutí, je to výsledek mnohaletého úsilí    

vedení obce na základě informací vedení školy, které upozorňuje na dlouhodobě nevyhovující a místy havarijní stav budovy. O veškerých krocích je vedení školy 
vždy informováno.
Až nyní se poprvé podařilo získat reálnou šanci na financování, bez kterého by tak rozsáhlá oprava nebyla možná.
Co všechno předcházelo dnešní situaci
• 2017 – proběhla oprava stropu nad tělocvičnou, první z nezbytných zásahů do budovy, který bylo možné financovat z rozpočtu obce.
• 2018 – byl zpracován kompletní projekt na rekonstrukci školy.
• 2021 – obec získala stavební povolení a podala žádost o dotaci, neboť na tak finančně náročnou rekonstrukci obec nemá dostatek vlastních finančních 
prostředků. Ta však byla zamítnuta kvůli nedostatku finančních prostředků v samotném dotačním programu.

• 2023 – podána druhá žádost o dotaci, ale znovu nebylo možné projekt z programu podpořit – opět pro nedostatek financí.
• Září 2024 – dokončen projekt dvou nových tříd se spojovací chodbou mezi ZŠ a MŠ. Tento návrh však zamítl odbor památkové péče.
• Leden 2025 – projekt byl přepracován a upraven na variantu dvou nových tříd a navýšení kapacity o 50 žáků.
• Duben 2025 – obec obdržela příslib a podporu ze Středočeského kraje. Poprvé se reálně otevřela možnost dotaci získat.
• Květen 2025 – bylo vyhlášeno řádné výběrové řízení na zhotovitele. V souladu se zákonem o veřejných zakázkách zasedla výběrová komise (Miloslav Marek, 
Miloslav Štolba, Petr Fous, Miroslav Klučkovič, Kateřina Sekerová) a vybrala vítězného dodavatele.

Tedy po osmi letech práce se podařilo posunout projekt do fáze, kdy je skutečně možné rekonstrukci realizovat.
Hledání náhradních prostor: maximální snaha o komfort dětí
Rekonstrukce školy bohužel znamená, že děti musí na dobu prací školu opustit. To je standardní postup, neboť stavební úpravy tohoto rozsahu nelze provádět za 
provozu. Bylo by to na úkor kvality výuky a především bezpečností dětí a personálu.
Obec proto intenzivně pracovala na zajištění co nejlepších náhradních prostor:
1. Varianta Mělník
Byla zajištěna možnost výuky ve volných prostorách na Mělníku, včetně stravování a  dopravy školním autobusem. Protože obec jedná v zájmu dětí a rodičů,    

vyslyšela jejich prosbu (nesouhlas s dojížděním dětí na Mělník) a tyto zajištěné prostory nakonec nevyužila.
2. V létě tak proběhla příprava dalšího náhradního řešení: Hořín a Vrbno
Aby děti nemusely dojíždět, bylo připraveno náhradní řešení, a to v obecních prostorech v Hoříně a ve Vrbně. Ty však musely být nejdříve rekonstruovány, aby 
splnily náročné hygienické a bezpečnostní normy dané vyhláškami.
Jde tak o dočasné řešení po dobu rekonstrukce, které umožní chod školy co nejblíže domovu dětí.
Je pochopitelné, že rodiče mohou mít obavy. Je však třeba zdůraznit, že jde o mimořádnou situaci, kterou nelze vyřešit ideálně. Všichni učitelé, vedení školy i
obec musí udělat maximum pro to, aby se děti učily v bezpečném a důstojném prostředí.
Výjimečná nabídka soukromníka: proč nakonec neprošla
V srpnu přišla nabídka od soukromého investora zbudovat náhradní školu u zámku, aby byly všechny děti i učitelé na jednom místě.
Přestože obec tuto možnost podpořila, následná jednání mezi dvěma soukromými subjekty neskončila dohodou a výstavba náhradní školy tak nebude možná.
Teď je ten správný čas. A poslední možný termín.
Nejpozději do 5. ledna 2026 se děti musí přestěhovat do náhradních prostor, aby mohla rekonstrukce začít a aby se vše stihlo do začátku školního roku 
2026/2027.
Pokud by se začalo pracovat později, rekonstrukce by se nestihla a obci by hrozilo i ztracení dotace, o kterou se usiluje od roku 2021.
Závěrem
Rekonstrukce školy je investicí do budoucnosti obce, která je motivovaná nutností zabránit dalšímu chátrání budovy školy, bezpečností dětí, potřebou navýšit 
kapacitu školy a zajištění výuky v moderních prostorech. Před námi je několik měsíců, které vyžadují trpělivost, spolupráci a vzájemnou podporu. Pokud se 
spojíme, můžeme už příští školní rok vstoupit do moderní, bezpečné a kapacitně dostačující školy, kterou si naše děti zaslouží. 
V případě dalších dotazů se obracejte na starostu obce: starosta@obechorin.cz. 

Mgr. Václav Šmíd, starosta
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Vítání občánků 

V sobotu 11. října 2025 se v zasedací místnosti Obecního úřadu Hořín uskutečnilo další vítání nových občánků obce. 
Slavnostní atmosféru obohatilo 
vystoupení dětí ze Základní školy 
Hořín pod vedením paní ředitelky, 
které potěšilo všechny přítomné 
rodiče i hosty.

Starosta obce přivítal nové občánky 
jménem všech obyvatel Hořína, 
popřál jim do života mnoho zdraví, 
štěstí a úspěchů a předal rodinám 
pamětní listy a drobné dárky na 
památku tohoto významného dne.

Děkujeme všem, kteří se na přípravě a průběhu slavnosti 
podíleli, a rodičům přejeme mnoho radosti ze svých dětí.

OÚ

Uspávání broučků v MŠ 
V úterý 21. 10. 2025 v pozdních odpoledních hodinách dorazily děti společně s rodiči a sourozenci do školky, aby 

uložily k zimnímu spánku své vlastnoručně vytvořené broučky. Na školní zahradě byly připraveny úkoly označené 
světýlky. Úkoly bylo potřeba splnit, aby jejich brouček mohl usnout. Na konci čekala připravená měkoučká postýlka 
z listí a mechu. Děti broučkovi před uložením do pelíšku přednesly básničku, aby se mu v zimě dobře spinkalo. Za 
splnění úkolů všichni dostali odměnu v podobě diplomu, drobné sladkosti a malého dárečku. Až dorazí jaro, 
broučky zase společně probudíme.

Zuzana Landsmanová, ředitelka MŠ Hořín
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Dětská skupina Beruška 

V září jsme v naší Dětské skupině Beruška s radostí zahájili nový školní rok. Přivítali jsme mezi sebe nové 
kamarády, kteří se během prvních týdnů seznamovali s naším režimem, hračkami, pravidly i ostatními dětmi. 
Adaptace probíhala v pohodové a přátelské atmosféře 
– a dnes už se všichni společně zapojujeme do her       
i tvoření.

Podzim nám přinesl spoustu zajímavých témat. 
Pozorovali jsme proměny přírody, povídali si o 
podzimním počasí i o tom, co se na podzim sklízí. 
Nechybělo ani pečení voňavého jablečného štrúdlu, 
který jsme si s chutí společně vychutnali. Věnovali 
jsme se také tradicím – oslavili jsme Halloween            
i Dušičky, o kterých jsme si vyprávěli, jak se liší a proč 
jsou pro lidi důležité.

M o m e n t á l ně s e p ř i p r a v u j e m e n a p r v n í 
společenský ples Berušky, který se uskuteční                

u příležitosti 1. narozenin naší dětské skupiny. Už se 
nemůžeme dočkat, až si společně zatančíme, zasoutěžíme, 
sfoukneme svíčku na narozeninovém dortu a oslavíme 
tento krásný okamžik. A protože se blíží Vánoce, těšíme se 
i na kouzelný adventní čas plný tvoření, zpívání koled       
a radostných chvilek s dětmi.
U této příležitosti Vás rovněž zveme na akci Rozsvícení 
vánočního stromu, která se uskuteční dne 29. 11. 2025. 
Součástí akce bude i prodej drobných předmětů, které děti 
z naší skupiny vlastnoručně vyrobily. Výtěžek bude použit 
na zakoupení výtvarných potřeb, didaktických pomůcek 
apod.
V Dětské skupině máme stále tři volná místa pro nové 
kamarády. Stačí jen vyplnit přihlášku, potvrzení                  
o zaměstnání (studiu, evidenci na ÚP) a doložit potvrzení 
od lékaře, že je dítě zdravotně způsobilé k docházce do 
skupiny. V případě dotazů mě neváhejte kontaktovat na    
e-mail dsberuska@obechorin.cz nebo na tel. č.  725 714 929.

Za kolektiv Dětské skupiny Beruška
Mgr. Radka Štorkánová, vedoucí pečující osoba
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Halloweenská stezka odvahy 

V pátek 1. listopadu 2025 se v Hoříně uskutečnila 
oblíbená Halloweenská stezka odvahy, kterou pro děti                    
i dospělé připravila Kulturní komise obce Hořín.

Účastníci vyráželi od obecního úřadu po trase 
vedoucí kolem kapliček a hřbitova, odkud se vraceli 
zpět na obecní úřad. Cestou museli projít trasou plnou 
strašidel, která zkoušela jejich odvahu a postřeh.

V cíli čekala na všechny statečné čarodějnice                
s občerstvením a sladkou odměnou. Než však děti 
mohly poklady získat, musely podepsat dohodu se 
strašidly.      Ta jim musela slíbit, že na ně budou celý 
rok dávat pozor a už je nebudou strašit.

Děkujeme všem č lenům Kulturní komise                       
i dobrovolníkům za přípravu a pomoc při organizaci 
této povedené akce a dětem za odvahu a dobrou 
náladu, kterou do večera vnesly.
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Hořínské listy periodický tisk územně samosprávního celku, vydává 
v počtu 400 ks, 6x ročně Obec Hořín, 19, CZ-276 01 Hořín, IČ 00236837. 
MK ČR E 24412.
Web: www.obechorin.cz, Facebook: obec horin, Instagram: obec_horin
Kontakt na redakci: horinske.listy@gmail.com

Realizace: funprint.eu

Umístění reklamy nebo inzerce 
V Hořínských listech je nově možné uveřejnit reklamu nebo inzerci. 
Ceník je stanoven za jedno vydání z důvodu nepravidelného vydávání 
novin. 
Bližší informace jsou k dispozici na telefonním čísle 315 622 266.
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